

Finanční gramotnost školáků na internetu



Volně ke stažení jsou od čtvrtka na internetu pracovní listy, které jsou určeny pro učitele základních škol a které jim usnadní výuku finanční gramotnosti dětí, spadající pod předmět Výuka k občanství. S podrobnostmi seznámil Mediafax Jan Matoušek z České bankovní asociace, která je autorem projektu

Podklady, které čítají celkem osm listů, z nichž každý je opatřen metodickými pokyny, najdou učitelé na internetových stránkách www.financnivzdelavani.cz. "Z prvních čtyř listů se děti dozví, co to vlastně peníze jsou a jakou plní funkci. Školáci tak zjistí, jak má vypadat rodinný rozpočet, jaké existují příjmy a výdaje, naučí se, jak si pohlídat, abychom neutráceli víc, než si vyděláme, či rozdíl mezi investicí a spotřebou," nastínil Matoušek obsah první části materiálu.

Zbylé listy žáky poučí o tom, že banka není místo, kam se chodí pro peníze, když dojdou, ale místo, kde se pouze schraňují. Děti se dozví i to, jak bezpečně zacházet s platební kartou.

Sami učitelé si budou moci rozhodnout, zda děti základům finančního vzdělání naučí v rámci jednoho ročníku nebo jestli si listy rozdělí a s informacemi žáky seznámí postupně v celém průběhu druhého stupně, na kterém se předmět s názvem Výuka k občanství na základních školách vyučuje.

Z nápadu vypracovat pro učitele pracovní listy k výuce finančního vzdělání je nadšená Michaela Dvořáková z Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy, jež se na jejich vzniku podílela jako

Finanční gramotnost školáků na internetu

Mediafax

Čtvrtek, 04 Listopad 2010 00:00

oponentka. "Existuje mnoho učebnic zaměřených na finanční vzdělanost dětí, málokterá ale poskytuje konkrétní příklady, většinou jsou totiž zakončeny pouze obecným doporučením. Pracovní listy jsou navíc odborně garantované," vychvaluje Dvořáková nápad bankéřů.

Projekt vznikl zhruba půl roku. Samotný portál www.financnivzdelavani.cz, který obsahuje rozličné informace o finančních tocích, funguje už od roku 2007.

Zdroj. Mediafax